



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
OPĆINA ŽIVINICE
Savjet za lokalni ekonomski razvoj (SLER)
Živinice, 20.02.2019. godine

ZAPISNIK

Sa sastanka SLER-a, održanog 20.02.2019.godine, sa početkom u 13 sati u prostorijama Općine Živinice (mala sala).

Sastanku prisutni članovi SLER-a, prema listi sa potpisima koja je u prilogu.

Na sastanku je razmatran sljedeći dnevni red:

1. Mjere unaprijeđenja poslovnog ambijenta – poticaji
 2. Administrativne takse
-
1. Sastanak je otvorio Općinski načelnik, koji je nakon pozdravnog uvodnog obraćanja, prisutnima predočio podsticajne mjere koje Općina Živinice provodi u cilju poboljšanja poslovnog ambijenta;

Mjera	Aktivnost	Efekat
Unaprijeđenje infrastrukture	Nastavak aktivnosti -Ulaganje u putnu infrastrukturu -Ulaganje u vodosnabdjevanje -Ulaganje u kanalizacionu mrežu	-Olakšana komunikacija na području JLS -Olakšan pristup komunalnim uslugama
Uređenje postojećih i uspostava novih poslovnih zona	Nastavak aktivnosti +- Uspostavljenje poslovnih zona Novi grad 2 i Novi grad 3	-Privučeni novi investitori -Povećan broj novih biznisa -Smanjen broj nezaposlenih osoba -Povećani budžetski prihodi od poreza i doprinosa
Podrške pokretanju biznisa	Nastavak aktivnosti + -Start up projekat 2020. -Start up projekat za marginalizirane osobe – UNDP -Unaprijeđenje mini poslovnog inkubatora	- Suzbijanje sive ekonomije Povećan broj novih biznisa -Smanjen broj nezaposlenih osoba -Povećani budžetski prihodi od poreza i doprinosa
Reforma javne uprave (skraćenje i pojednostavljenje procedura)	Nastavak aktivnosti + -Uvođenje e-matičara -BFC certifikat - Standardicacija uprave (CAF projekat) -Uspostava GIS-a	-Olakšana komunikacija i skraćenje postupaka elektronskom dostupnošću određenih usluga -Unaprjeđena koordinaciju i komunikaciju postojećih učesnika u lokalnom ekonomskom razvoju, -Unaprjeđena edukacije za pokretanje biznisa, savjetodavne usluge i sl.
Podrška poljoprivrednoj proizvodnji	Nastavak aktivnosti -Projekat plasteničke proizvodnje -Projekat uzgoja jagoda -Projekat podrške pčelarima -Projekat uzgoja krastavca kornišona -Revolving fond za nabavku junica	-Povećan broj poljoprivrednih proizvođača -Povećana samoodrživost poljoprivrednih gazdinstava -Smanjeno siromaštvo - Stvoreni resursi za razvoj prehrambene industrije
Revizija propisa iz nadležnosti JLS	-Izmjene i dopune odluka o komunalnom redu, radnom vremenu, itd	-Stimulacija za pokretanje biznisa i prijem novih radnika,
Revizija parafiskalnih nameta iz nadležnosti JLS	-Izmjene i dopune odluka o gradskim komunalnim i administrativnim taksama nknadama, itd	-Stimulacija za pokretanje biznisa i prijem novih radnika

Za diskusiju su se javili Zijad Selimović (Disk, doo), Željko Mandić i (Alfe-mi, doo) predsjedavajući OV Nail Jusić. Njihovi komentari su bili pozitivni i izrazili su zadovoljstvo ponuđenim podsticajima.

U konačnici je usvojen zaključak da se JLS daje puna podrška da nastavi da provodi gore navedene mjere, kao i osmišljava i inovira nove podsticaje.

2. Općinski načelnik je upoznao prisutne da je Općina Živinice sa ciljem pojednostavljenja naplate administrativnih taksi uvela pomoćnu blagajnu u okviru Centra za pružanje usluga građanima, na kojoj je moguće izvršiti plaćanje općinskih administrativnih taksi na licu mjesta, i bez ikakve provizije.

Po pitanju ove tačke za riječ su se javili Nedžada Radić (Teermoment, doo) i Selmir Šljivić (EKO – SEP, doo), koji su se izuzetno pozitivno izrazili u vezi sa ovim potezom, ali su predložili i da se preispita visina i vrsta taksi jer je Odluka o administrativnim taksama zadnji put ažurirana 2013.godine.

Usvojen je zaključak da je JLS ovim postupkom postigla značajan efekat racionalizacije vremena i troškova kako za poduzetnike, tako i za sve ostale građane, te da se pristupi analizi i ažuriranju postojeće Odluke o administrativnim taksama.

Sastanak je završen u 15 sati.

Zapisnik sačinio:
Admir Aljić